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Protokół nr 95.2020 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 22 lipca 2020 roku 

 

 

W dniu 22 lipca 2020 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 900 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu w składzie 

wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad  

–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności 

w Pile o zmianę planu wydatków Zespołu, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  

10 640,00 zł–(zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą 

na jego zwiększeniu o kwotę 12 000,00 zł–(zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą 

na jego zwiększeniu o kwotę 376,00 zł–(zał. nr 5). 

5. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o rozpatrzenie propozycji wydarzeń 

kulturalnych planowanych do wspólnej realizacji w ramach umów z gminami na terenie 

powiatu pilskiego w 2020 r. –(zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na rok 

2020 w zakresie wydatków w szkołach wyszczególnionych w treści wniosku–(zał. nr 7). 

7.  Informacja Dyrektora Wydziału Oświaty dotycząca kosztów utrzymania hali sportowej 

przy Zespole Placówek Wychowawczych w Łobżenicy za okres od 1 stycznia  

do 30 czerwca 2020 r. oraz projekt pisma do Burmistrza Łobżenicy w sprawie 

przedłożenia ww. informacji–(zał. nr 8). 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przekazania Radzie Powiatu w Pile 

dokumentu pn. „Raport o stanie Powiatu Pilskiego za 2019 rok”–(zał.nr 9). 

9. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie dochodów  

i wydatków budżetu powiatu na rok 2020– referuje Pan Tomasz Pawłowski 

– Skarbnik Powiatu Pilskiego–(zał. nr 10). 

10. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 

powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2020 oraz  

w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2020 dochodów  

i wydatków budżetowych– referuje Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu 

Pilskiego–(zał. nr 11). 
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11. Przyjęcie protokołu nr 94.2020 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

16 lipca 2020 r.  

12. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

16 lipca 2020 r.  

13. Sprawy bieżące 

 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 

porządek obrad o dodatkowe tematy: 

⎯ wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego, polegającą na 

przeniesieniu środków w kwocie 14 637,00 zł między działami, rozdziałami  

i paragrafami klasyfikacji budżetowej–(zał. nr 5a), proponując jego rozpatrzenie po 

pkt 4, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie nieodpłatnego przekazania środka 

trwałego Starostwa Powiatowego w Pile–(zał. nr 9a), proponując jego rozpatrzenie po 

pkt 8, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości 

przeznaczonych do oddania w najem na czas oznaczonych do 10 lat, w trybie 

przetargowym–(zał. nr 9b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 8, 

⎯ wniosek Starszego Administratora wz. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego wydatków Centrum, polegającą na jego 

zwiększeniu o kwotę 43 479,00 zł–(zał. nr 9c), proponując jego rozpatrzenie po pkt 8. 

 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 

Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego, mają propozycje, bądź 

uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji 

poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad z uwzględnieniem zaproponowanych przez 

siebie zmian. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami. 

 

Ad. pkt 2 

Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w 

Pile o zmianę planu wydatków Zespołu, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  

10 640,00 zł, z przeznaczeniem na wynagrodzenie osobowe pracowników, składki na 

ubezpieczenie społeczne i składki na Fundusz Pracy.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad. pkt 3 

Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 

jego zwiększeniu o kwotę 12 000,00 zł, z przeznaczeniem na sfinansowanie studiów 

podyplomowych pracowników starostwa.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu zaproponował, aby środki w kwocie  

12 000,00 zł przenieść z §4120 klasyfikacji budżetowej. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku, uwzględniając propozycję Skarbnika. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, uwzględniając propozycję 

Skarbnika, zdecydował o przeniesieniu środków w kwocie 12 000,00 zł między paragrafami 

klasyfikacji budżetowej. 

 

Ad. pkt 4 

Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 

jego zwiększeniu o kwotę 376,00 zł, z przeznaczeniem na wypłatę kosztów zastępstwa 

procesowego. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu zaproponował, aby brakującą kwotę  przenieść  

z §4120 klasyfikacji budżetowej. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku, uwzględniając propozycję Skarbnika. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, uwzględniając propozycję 

Skarbnika, zdecydował o przeniesieniu środków między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej. 

 

Temat dodatkowy: 

Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego, polegającą na 

przeniesieniu środków w kwocie 14 637,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami 

klasyfikacji budżetowej, w związku z realizacją projektów: „Wsparcie dla osób starszych, 

niesamodzielnych, w tym niepełnosprawnych z terenu powiatu pilskiego”, „Kształcenie 

zawodowe – koszty pośrednie”, „Wzrost jakości świadczonych usług administracyjnych w 7 

jst z powiatów: czarnkowsko – trzcianeckiego, pilskiego i chodzieskiego” oraz „Poznajemy 

świat przez doświadczenie i eksperyment”. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 5A) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 5 

Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o rozpatrzenie propozycji wydarzeń kulturalnych 

planowanych do wspólnej realizacji w ramach umów z gminami na terenie powiatu pilskiego 

w 2020 r.  
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Materiał stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Zarząd Powiatu w wyniku głosowania, jednogłośnie opowiedział się za podziałem środków 

na następujące imprezy kulturalne planowane do wspólnej realizacji w ramach umów  

z gminami na terenie Powiatu Pilskiego w 2020 roku: 

Gmina Białośliwie: 

⎯  „Letnia scena kulturalna  

Wieczór kulturalny w stylu boho – koncert w stylu boho; letnie kino plenerowe”  

– 2 500,00 zł,  

Gmina Miasteczko Krajeńskie: 

⎯ „Spotkania Niezapomniane na Krajnie” – 3 500,00 zł, 

 

Gmina Szydłowo: 

⎯ „Święto Ryby i Wody” – 3 000,00 zł,  

⎯ „VII Powiatowy Konkurs Poezji Śpiewanej” – 2 000,00 zł, 

⎯ „XXII Powiatowy Konkurs na Lampę Roratnią” – 3 000,00 zł; 

 

Gmina Wysoka: 

⎯ „Wysocki Festiwal Rękodzielnictwa, Smaku i Kapel Biesiadnych” – 3 000,00 zł, 

⎯ „Popołudnie na wesoło” – 2 500,00 zł, 

⎯ „Światowe przeboje w aranżacji na chór męski i solistów” – 3 000,00 zł. 

 

Ad. pkt 6 

Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na rok 

2020 w zakresie wydatków budżetu powiatu polegających na: 

⎯ zwiększeniu planu dochodów w Zespole Szkół przy Teatralnej w Pile o kwotę 

16 618,00 zł, odszkodowanie za zalanie, 

⎯ zwiększenie planu wydatków w Zespole Szkół przy Teatralnej w Pile o kwotę 

4 598,00 zł, z przeznaczeniem na zakup materiałów potrzebnych do remontu zalanego 

pomieszczenia, 

⎯ zwiększenie planu wydatków w Zespole Szkół przy Teatralnej w Pile o kwotę  

10 400,00 zł, z przeznaczeniem na naprawę dachu przy kominie, 

⎯ zwiększenie planu wydatków w Zespole Szkół przy Teatralnej w Pile o kwotę  

1 620,00 zł, w związku z koniecznością zamówienia dodatkowego kontenera  

w związku z pracami remontowymi, 

⎯ zwiększeniu planu dochodów w Zespole Szkół Budowlanych w Pile o kwotę 

57 956,35  zł, odszkodowanie za zalanie, 

⎯ zwiększenie planu wydatków w Zespole Szkół Budowlanych w Pile o kwotę 

57 956,35 zł, w celu zabezpieczenia środków na  usunięcie szkód powstałych po 

zalaniu, w tym osuszanie pomieszczeń, odtworzenie tynków wewnętrznych, 

odnowienie podłóg itp, 

⎯ przeniesieniu w planie finansowym Zespołu Szkół Budowlanych w Pile kwoty  

4 886,00 zł, w związku ze zmianą operatora dokonującego odbioru odpadów 

komunalnych. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 7 

Informacja Dyrektora Wydziału Oświaty dotycząca kosztów utrzymania hali sportowej przy 

Zespole Placówek Wychowawczych w Łobżenicy za okres od 1 stycznia do 30 czerwca  

2020 r. oraz projekt pisma do Burmistrza Łobżenicy w sprawie przedłożenia ww. informacji. 

Materiał stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie informacji oraz projektu pisma. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości i opowiedział się za jej 

przekazaniem Burmistrzowi Łobżenicy. 

 

Ad. pkt 8 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przekazania Radzie Powiatu w Pile 

dokumentu pn. „Raport o stanie Powiatu Pilskiego za 2019 rok” 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Tematy dodatkowe: 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie nieodpłatnego przekazania środka 

trwałego Starostwa Powiatowego w Pile. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9A) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości 

przeznaczonych do oddania w najem na czas oznaczonych do 10 lat, w trybie przetargowym. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9B) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Wniosek Starszego Administratora wz. Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Pile o zmianę planu finansowego wydatków Centrum, polegającą na jego zwiększeniu  

o kwotę 43 479,00 zł, z przeznaczeniem na wypłatę odprawy emerytalnej dla pracownika 

odchodzącego na emeryturę. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 9C) do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 9 

Pan Tomasz Pawłowski– Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków budżetu powiatu na rok 

2020. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 10 

Pan Tomasz Pawłowski– Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na powiatowe jednostki budżetowe 

ustalonych w budżecie powiatu na rok 2020 oraz w planie finansowym zadań z zakresu 

administracji rządowej na rok 2020 dochodów i wydatków budżetowych. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 11 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 94.2020 z posiedzenia Zarządu Powiatu  

w Pile z dnia 16 lipca 2020 r. 

 

Ad. pkt 12 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 16 lipca 2020 r.  

 

Ad. pkt 13 

Sprawy bieżące. 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski – 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 1010. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 29 lipca 2020 r.  

 

 

Protokół sporządziła:         PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU POWIATU: 

   /-/                   /-/  

Małgorzata Kaczmarek                        Eligiusz Komarowski 


